
Protokół Nr 1/2024 

z Zebrania Wyborczego sołectwa Zimna Wódka 

odbytego w dniu 31 maja 2024 r. 

 

Zebranie rozpoczęło się w dniu 31 maja 2024 r. o godz. 19.00, w świetlicy wiejskiej w Zimnej 
Wódce. 

W zebraniu uczestniczyli mieszkańcy sołectwa, wg. listy obecności oraz przedstawiciele 
Gminy Ujazd: Burmistrz Ujazdu Hubert Ibrom, Sekretarz Gminy Danuta Ogaza oraz 
Podinspektor Aneta Bednarek.  

Zebraniu przewodniczył Burmistrz Ujazdu Hubert Ibrom. 

Na protokolanta wybrano Panią Anetę Bednarek. 

Przewodniczący przedstawił porządek zebrania:  

Porządek Zebrania Wyborczego: 
1) Otwarcie Zebrania Wyborczego. 
2) Przedstawienie i przyjęcie porządku Zebrania. 
3) Wybór komisji skrutacyjnej. 
4) Sporządzenie listy kandydatów na Sołtysa. 
5) Wybór Sołtysa. 
6) Ustalenie liczby członków Rady Sołeckiej. 
7) Sporządzenie listy kandydatów na członków Rady Sołeckiej. 
8) Wybór Rady Sołeckiej. 
9) Wybór Przewodniczącego Rady Sołeckiej. 
10) Wolne wnioski i zapytania. 
11) Zamknięcie Zebrania. 

Uczestnicy spotkania po przedstawieniu porządku obrad przez Burmistrza Ujazdu Huberta 

Ibrom jednogłośnie zdecydowali o przyjęciu planu Zebrania.  

Po przyjęciu porządku obrad przystąpiono do kolejnego punktu: Wybór komisji skrutacyjnej. 

 

Do komisji skrutacyjnej zgłoszono: 

1. Robert Ciupka    
2. Ewa Jaciuk   
3. Magdalena Ogaza 

Zgłoszone kandydatur zostały jednogłośnie przyjęte, a wszystkie zgłoszone osoby wyraziły 

zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

Po ustaleniu składu komisji skrutacyjnej przystąpiono do sporządzenia listy kandydatów na 

Sołtysa. 

Zgłoszono następującą kandydaturę: 

1. Andrzej Sładek 

Przeprowadzono wybory, których przebieg dokumentuje załączony protokół Komisji 

Skrutacyjnej. 

W ich wyniku sołtysem na kadencję 2024-2029 został Andrzej Sładek  zyskując 35 głosów za. 



 

Jedna osoba przyszła na zebranie oraz jedna osoba opuściła zebranie. 

Następnie przystąpiono do ustalenia liczby członków Rady Sołeckiej. W wyniku jawnego 

głosowania w ilości 35 głosów za i 0 ilości głosów przeciw ustalono, iż Rada Sołecka będzie 

liczyła 5 członków. 

Następnie przystąpiono do wyboru Rady Sołeckiej. 

Wybory przeprowadziła Komisja Skrutacyjna, a ich przebieg dokumentuje załączony protokół 

Komisji Skrutacyjnej. 

Do Rady Sołeckiej sołectwa Zimna Wódka wybrano następujące osoby: 

1. Beata Steinert      
2. Waldemar Muszkiet    
3. Andrzej Ignatzek    
4. Jolanta Lebok     
5. Paweł Michalski    

 

Wybrani członkowie Rady Sołeckiej wybrali przewodniczącą, którą została: Beata Steinert. 

 

W sprawach różnych zgłoszono: 

1. Wniosek o wycięcie topoli przy wjeździe na stację PKP. 

2. Wniosek o zgłoszenie do starostwa prośby o wycięcie suchych drzew przy drodze 

powiatowej od przystanku aż do mostu; 

3. Wniosek o postawienie znaku ograniczenia prędkości na ulicy Gajowej. 

4. Wniosek o uaktualnienie nr domów na tabliczkach z nazwami ulic (wymiana, regeneracja); 

5. Zgłoszono problem z lampami ulicznymi, które nie świecą po wymianie. Zawnioskowano 

również o przegląd oświetlenia w miejscowości ze wskazaniem czarnych punktów; 

6. Wniosek o informacje kiedy zostaną podłączone nowe kamery – zakupione w 2023 r.? 

7. Wniosek o umieszczenie na tablicach z nazwa miejscowości - informacji o monitoringu; 

8. Wniosek o przejęcie przez gminę części prywatnej działki, przez którą przebiega gminna 

droga - ul. Gajowa- skrzyżowanie. 

 

Na tym zebranie zakończono.  

 

     Protokołował/a:                 Przewodniczący/a Zebrania: 

     Aneta Bednarek              Hubert Ibrom 

      

 

Załączniki:  

- Lista osób uczestniczących w spotkaniu; 

- Protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru sołtysa; 

- Protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru Rady Sołeckiej. 


